



轻松读



中国百名中小学生赴俄罗斯进行艺术展演

中国百名中小学生赴俄罗斯专场艺术展演1月24日在莫斯科举行，百余名中俄两国学生携手为莫斯科观众奉献了一场精彩纷呈的演出。

一首极具中国民族特色的《腰鼓迎春》拉开了演出的序幕，随后京剧联唱《沙家浜》、川剧变脸、舞蹈《茉莉花》、武术《少林拳》、歌曲《莫斯科郊外的晚上》等节目给俄罗斯观众留下了深刻的印象；同时，莫斯科达尔果梅什斯基儿童艺术学校的学生也演绎了中国观众熟悉的俄罗斯传统歌曲、舞蹈。演出过程中，观众时而凝神聆听，时而轻声哼唱，热烈的掌声一浪接一浪，高潮一

波接一波，令人意犹未尽，安可声不绝于耳，东西方艺术文化在此次活动中完美交融。

本次活动是在“俄中青年友好交流年”之际举行的少儿民间文化交流活动，其目的是为了积极增进中俄两国中小学生的了解和友谊，为两国的中小学校拓展交流渠道，创建中俄中小学生艺术合作交流平台。

此次赴俄展演的学生，分别来自河南省濮阳市第一小学、洛阳市新安县新城实验学校和洛阳市东升第二中学这三所艺术教育特色学校，除了举办专场演出之外，他们还参观访问了莫斯科艺术学校及培训机构，与俄罗斯学生进行零距离的文化交流。

(曲 双)

精导员

中旬刊（学法指导）

2014
3

5

江苏省泗阳县众兴实验小学：

迎新春巧手剪窗花

为继承和弘扬传统文化剪纸艺术，提高同学们的动手能力，近日，江苏省泗阳县众兴实验小学开展了“学习民间剪纸，弘扬传统文化”活动。学校邀请了剪纸艺人给同学们传授剪纸艺术。

活动中，剪纸艺人一边剪一边教，同学们用心听、认真学。在老师的引导下，同学们很快学会了剪“喜”字、五角星、人物等。一幅幅精美朴实、充满了童真童趣的作品在同学们的小小巧手里诞生了。活动之后，有的同学们觉得意犹未尽，等回

家后还要向爷爷奶奶继续学习剪纸呢！

(万家喜)



万方数据

